

ШОКОЛАДНИКИ ТРОСТЯНЦЯ СТАЛИ ПЕРЕМОЖЦЯМИ У... КАПІТАЛІСТИЧНОМУ ЗМАГАННІ

Підсумки роботи підприємств фірми "Крафт Якобс Сушард" нещодавно підводилися у Відні. Віце-президент цієї транснаціональної компанії назвав успішною діяльність своїх підприємств у Східній Європі і, зокрема, шоколадної фабрики "Україна". За головним показником ефективності - обсягом реалізації продукції - тростянчани вийшли поза конкуренцію серед аналогічних підприємств Польщі, Болгарії, Литви та ряду інших країн.

Як приклад зразкової організації і високої результативності відзначено також рекламно-маркетингову роботу по чорному шоколаду "Корона" і солодкій плитці "Сюрприз".

Відтепер про цей присмний факт колективу нагадуватиме почесний диплом - перша нагорода українських шоколадників у капіталістичному змаганні.

Кор. газети.

Батьківські збори, які перетворилися на дитяче свято



Зараз на початку року у всіх освітніх закладах проводиться батьківські збори. Але ці, у дитячому садочку "Ромашка", були особливими. Насамперед тому, що передувала їм подія, яка визначила подальшу долю дошкільного закладу. Він був переданий в комунальну власність району. А для працівників, батьків і діточок це означає стабільність у роботі дитсадочка. А зараз це головне. Саме тому на зборах панувала атмосфера свята, створили яку блискучі дитячі виступи.

Подібні збори наступного дня відбулися в дитсадку "Білочка".

ТРУП ЗНАЙДЕНО НА "П'ЯТЯЧКУ"

28 січня близько 20 години на розі вулиці Горького та площі 40-ї Армії було виявлено труп невідомого чоловіка. Ним виявився житель села Боромля, який в свій час зловживав спиртом. Під час огляду трупу з'ясувалися ознаки вживання алкоголю.

Іде розслідування. Що привело до літального кінця вкаже медична експертиза.

Юрій БУБЛИК тепер і голова акціонерного товариства

Нещодавно в Жигайлівці пройшли звітні збори місцевого КСП імені Леніна. Їх особливістю було те, що перед селянами в ранзі голови КСП звітував народний депутат Юрій Бублик, який нині працює на постійній основі в Верховній Раді. Хвалитися було мало чим - по виробництву практично всіх видів сільськогосподарської продукції господарства з планами не справилися. Однак збори пройшли з оптимізмом і

надією на краще. Причому з твердою вірою у свого керівника - люди знову обрали Юрія Тимофійовича головою правління акціонерного товариства місцевого КСП. "Без села себе не мислю - сказав своїм землякам народний депутат, - і роботи, як не складно, надаватимуся повністю". Як кажуть, Бог у поміч.

Кор. газети.

НАШ ТРОСТЯНЕЦЬ

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА МІСЬКА ГАЗЕТА

№ 10 (132) СУБОТА, 3 ЛЮТІВ 1996 РОКУ

Засновник - Тростянецька міська Рада народних депутатів

ТЕМА № 1

ДОВІДКИ НА СУБІДІІ: ПИТАННЯ І ВІДПОВІДІ

До редакції звертається немало громадян, із скаргами такого роду: звертаються в ту чи іншу організацію за довідками на отримання субсидій, а там - відмовляють чи пропонують прийти іншим разом.

Наш кореспондент киришів поцікавитися у керівників та відповідальних осіб даних організацій про графік надання довідок, наявність необхідних бланків та перелік документів, що необхідно мати при собі.

Ось такі відповіді ми отримали:

- **Віктор Михайлович Бей, район електричних мереж.**

- Довідки видаються нами щодня з 7.30 години до 15.30, а в п'ятницю до 15 годин 30 хвилин.

Бланками зараз забезпечені. Щоб отримати довідку, слід мати абонентську книжку і для мешканців приватних садиб будинковою книжку, а для жителів квартир - паспорти всіх, хто прописаний на даній житловій площі. Ті, хто проживають у кооперативному чи приватизованому житті, можуть використати для цього приписні картки.

Відповідальна особа газової служби підземних мереж, яка не побажала назватися.

- Намагаємось видавати довідки щодня, але в останні дні місяця іноді відмовляємо. Причина в тому, що більшість працюючих зайнята місячним звітом. Бланки маємо і ще замовили в друкарні п'ять тисяч штук. Аби оформити довідку, вимагаємо такі документи як довідку про стан сім'ї, прибуток та паспорти членів родини.

Олена Комлик, будинкоуправління міської анконкому.

- Довідки видаємо щодня протягом всього робочого часу. Виключення становлять перші дні нового місяця, бо в цей час ми ще не маємо нових тарифів на послуги. Бланками в основному забезпечені. Щоб отримати цей папір, достатньо пред'явити паспорти членів сім'ї.

Ольга Михайлівна Грінка, ДП "Тростянецькомунсервіс".

- Зараз ми надаємо довідки щодня. Але бувають значні перебої із бланками. Зараз вирішується питання про їх придбання.

При наданні довідки необхідна абонентська книжка на воду та паспорти членів родини.

Галина Володимирівна Федоренко, держлісгосп.

- Довідки надаємо, але бланків уже майже не залишилося. Отож, можливо найближчим часом змушені будемо відмовляти людям. А взагалі надаємо довідки весь час, при цьому запитуємо основний документ - паспорти всіх членів сім'ї.

Сергій Васильович Авраменко, паливний склад підприємства "Сумпаліано".

- Беруть у нас довідки щодня з 8 ранку до 12 години мешканці міста та відповідальні особи сільрад. Бланки маємо і ще будемо замовляти.

Як бачимо, система ще не скрізь відрегульована. А особливих причин для цього немає. Отож маємо надію, що недорочності владнаються.

РАЙАДМІНІСТРАЦІЯ І РАЙВИКОНКОМ - ВТРАТИ НЕЗНАЧНІ

Нарешті штатний розклад районної адміністрації допрацьований. Тепер з певністю можна констатувати про відмінності між колишнім райвиконкомом та теперішню райдержадміністрацію.

Безперечним є той факт, що здійснено змір скоротити витрати на утримання структур виконавчої влади. При чому за умов, коли на місцях вважають, що дане скорочення тягне за собою певні проблеми, можна залишити попередню кількість працюючих, але витрати на утримання різниці штатних одиниць падають на місцевий бюджет.

Прикладом такої ситуації стали два відділи райадміністрації - а відділ соціального захисту, де не вбачалось можливим провести скорочення

13 працівників та фінансовий відділ, де замість запропонованих десяти, скорочено лише три. Ці фахівці фінансуватимуться із райбюджету. Щодо інших відділів, то тут теж відбулися деякі зміни. Окрім значного скорочення, вилучено із підпорядкування адміністрації два відділи: земельних ресурсів та представництво фонду держмайна. До того ж виведені вони із чисельності. А натомість утворено чотири нових відділи: інформаційно-аналітичний, з гуманітарних питань, служба кадрів та відділ з питань торгівлі і побутового обслуговування. Слід додати, що перші три - входять до складу секретаріату.

Кор. газети.

БОРОМЛЯНСЬКИЙ "ГРОТ НІМФ" - місце, де можна прекрасно відпочити



Світлана МУХА

Два тижні тому в Боромлі, на першому поверсі сільського Будинку побуту, відкрився новий бар "Грот Німф". Начебто й не новина. На сьогодні таких закладів для відпочинку немало. Але погодьтесь, більшість з них інше, ніж "забігаловками" назвати не можна. Те ж, що ми бачили в барі "Грот Німф", присмно вразило порядком, ошатністю. І це не в місті, а в селі!

Відкриття подібного літєйного (чого тут соромитися) закладу примітно в багатьох відношеннях. По-перше, клієнта тут завжди чекають і роблять все, щоб йому не просто сподобалося, а й щоб той став постійним відвідувачем. Для цього вам запропонують прекрасний асортимент в меню, включаючи і фирмові блюда - жарена картопля з маслом з сосисками всього за 120 тисяч. По-друге, тут мимоволі переставш, як кажуть "некультурно" себе вести, навіть якщо й руки "чешуться" - привабливий інтер'єр, привітні офіціанти, музика, відеокліпи та й на всяк випадок власники бару уклали договір з міліцією. Тому до порушників і силу можна застосувати, якщо доброго слова не розуміють.

(Закінчення на 2-й стор.)



ЯК НАТАЛІЯ СЕМЕНІХІНА СТАЛА КРАЩИМ ВЧИТЕЛЕМ

З 21 по 27 січня в Сумах проходив другий тур Всеукраїнського конкурсу "Вчитель року", на який прибуло 47 конкурсантів різних фахів з усієї області.

Конкурс проходив в п'ять етапів на базі Сумської школи № 9. Його оцінювало висококваліфіковане журі, до складу якого входили працівники педагогічного інституту та обласного інституту післядипломної освіти.

Конкурсанти змагалися з усіх фахів окремо, яких було п'ять, відповідно визначилися і п'ять переможців.

У нашій Наталії Валентинівні Семеніхіної, яка працює вчителем української мови та літератури в міській школі № 4, були гідні суперники. Зо-



крема, Лідія Григорівна Люта - поетеса з Сум, Олександр Дмитрович Педеш - поет, який має свої збірки, з Путівля, Надія Олексіївна Ткаченко з села Токарі Сумського району - лауреат премії імені

Н. К. Крупської і ще шестеро вчителів області. Та всіх їх наша землячка перемогла.

Конкурс тривав довго. Перш за все треба було провести урок в незнайомому класі. Всі учасники були в рівних умовах. За добу до проведення уроку пройшло жеребкування, де стало відомо про клас, з яким буде працювати вчитель, тему уроку. Цього ж дня пройшло знайомство з класом, школою, вчителем. По жеребкуванню Наталії Валентинівні випав 5-А, клас-ліцей, урок української мови по темі "Подвояння приголосних".

Урок було проведено в ігровій формі. Усі, хто були присутні на ньому, думками й почуттями полинули у своє далеке золоте дитинство,

милуючись захопленими дитячими обличчями. Хіба не цікаво, коли на уроці пропонують конкурс на зяання вчителя для Робінсона, коли сам Робінзон надіслав листа в плящі? А далі другий етап - представлення власного досвіду: основні ідеї, педагогічні технології, система роботи, результативність. Третій етап - педагогічна імпровізація, четвертий - фахове тестування на комп'ютерах, а п'ятий - світ власних захоплень.

На останньому етапі конкурсу Наталія Валентинівна вивела на подіум манекенниць, які запропонували на оцінку журі виконані нею в'язані та шиті моделі одягу. Зал було прикрашено ікебанами з сухих квітів, виконані нею власноруч. І це була

остання крапля, що перетягла чашу терезів в бік Наталії Валентинівні. ...І ось конкурс завершено, квіти, призи - все переможцям.

Наталія Валентинівна Семеніхіна - "Вчитель року", нагороджена дипломом та грошовою премією. А для себе - пізнання того, що ти краща. І ті слова, що надруковані в дипломі переможці, видатного чеського педагога Я. Коменського залишаться спіграфом в її житті: "Вам доручена чудова посада, вище якої ніколи не може бути під цим Сонцем".

А попереду третій тур змагання. Побажасмо Наталії Валентинівні так тримати і на республіканському конкурсі.

Галина БЕЗДІТЬКО.

ОСВІТА

Під навалом снігу

завалилась школа в Становій

Великі снігопади залишили гіркий слід і на території нашого району. Замети розірвали за'езок сіл з містом. Але це вже в минулому. З самого ранку на розчищення доріг була кинута техніка. Та справжнє стихійне лихо спіткало жителів села Станова. Шкільний корпус № 2, який побудовано в 1995 році, став непридатним для навчання. Під великим натиском снігового покриву розійшлися конструкції даху та впали на стелю, пошкоджено стіни, непридатними для занять стали п'ять класних кімнат. Занепокоєні таким станом батьки та вчителі. Уроки доводиться проводити в учительській, в їдальні і навіть в коридорі. На місці стихійного лиха побувала комісія, яка вивчала приміщення школи аварійним і встановила обсяг матеріальних затрат для відшкодування збитків, нанесених стихією. Вони складуть близько 1 мільярда карбованців. Вже укладено договір з "Райагробудом" і найближчим часом наслідки стихії буде ліквідовано.

Заняття не припиняються, школа працює в дві зміни.

Кор. газети.

Голови профкомів шкіл

готують акцію протесту

У середу в актовому залі Палацу дітей та юнацтва відбулося планове засідання ради профкомів працівників освіти. Розглядалось декілька питань, однак найбільш гостро обговорювалось питання стану виплат заробітної плати працівникам освіти. Висновок вилився в чергову записку до голови райдержадміністрації та завідувачі відділом освіти. Як проінформував редакцію голова ради голів профкомів працівників освіти Олександр Романенко, практично всі голови профкомів, з їх на засідання зібралось близько 20 (усі міські і більша половина сільських шкіл), підтвердили те, що виплати зарплат знову затримуються. Однак найбільш sensationним стало резюме по даному питанню - якщо до 5 лютого заборгованість за трудень і виплата за січень не будуть виплачені, то того дня в школах району вчителі не будуть проводити 3, 4 та 5 уроки. Думастесь дітям, особливо "днічникам", чи їм найбільше сподобається.

"Малютко" справляє ювілей своєї завідувачої

Понад двадцять років на педагогічній ниві працює Н. М. Мартинівна. Закінчивши педагогічне училище, молодого вихователькою прийшла з далекого Уралу. Почала працювати на фабриці "Україна", але любок до людей перемогла, і тільки-но почав працювати дитсадок "Казка", як вона зразу перейшла до нього.

Вона постійно підвищувала свій фаховий рівень, завжди цікавилася новинками методичної літератури, вивчала досвід інших і впроваджувала набуті знання у своїй повсякденній роботі. Та тієї до знань покликала до інституту.

У 1985 році Надія Миколаївна запропонували очолити дитсадок "Малютка", де вона працює і понині.

Будь-коли завідувача готова надати кваліфіковану допомогу вихователям. З її думкою як керівника, досвідченого педагога рахуються всі працівники всла-садка та батьки вихованців, які сьогодні вітають її з 40-річчям. Щастя і вдача вам. Колектив д/с "Малютка".

СУБСИДІЇ: ЩО НОВЕНЬКОГО?

Враховуючи той факт, що адресна допомога на тверде паливо й скрапленний газ надається один раз на рік, родини, які отримали її наприкінці 1985 року, мають право знову отримати її лише по закінченню встановленого терміну, тобто через 12 місяців.

ДОВІДКАМИ ЗАЙМАТИМУТЬСЯ ОРГАНІЗАЦІЇ

29 січня відбулася нарада за участю керівників організацій - надавачів житлово-комунальних послуг, керівників Рад та начальника районного відділу субсидій. Судячи з інформації, з якою виступив керівник служби субсидій Володимир Слабоспицький, питання перед відділом постали досить нагальні. Це і автоматичний перерахунок субсидій, надання населенню довідок для їх отримання та фінансові проблеми, пов'язані з цими питаннями.

Виявилось, що, навіть враховуючи всі організаційні документи, мешканцям квартир, які

користуються різними видами послуг, все-таки доведеться звертатися за довідками до комунальних організацій, аби зробити перерахунок субсидій по новим тарифам.

А що ж довідки? З ними виникла інша проблема - їх наявність. До цього часу довідками комунальні організації забезпечували відділ субсидій. А зараз виконавча влада вирішила однозначно - люди, які звертаються за адресною допомогою - потенційні боржники тієї чи іншої організації. Отже в її інтересах надання цієї людині субсидії. А тому логічним

є рішення про надання довідок безкоштовно за рахунок цих організацій. До того ж голова міськвиконкому Анатолій Вінніков рекомендував на місцях отримання довідок влаштувати стенди з довідковою інформацією і зразками для поліпшення інформованості населення.

Вирішено було також підтвердити механізм отримання субсидій сільським населенням через відповідальних осіб при сільрадах. А також запропоновано керівникам сільських Рад вжити заходів щодо активізації роботи даних осіб в деяких населених пунктах.

Боромлянський "Грот Німф" - місце де можна прекрасно відпочити

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)

- Я професійний торговий працівник, - ділиться своїми враженнями господарка baru Світлана Муха. - Добре знаю боромлян, які в переважній більшості люди ввічливі, добрі. Ну чому для них не створити заїжди, де можна відпочити. І завдяки зусиллям адміністрації багатогалузевого виробничо-наукового підприємства "Мир" наш задум по створенню baru здійсниться.

Щоправда, реалізувати далеко не все. Слухаючи Світлану Анатоліївну, по-доброму дивувався її незвичному мисленню по дальшому впорядкуванню інтер'єра. І коли б на власні очі не побачив, що вже

зроблено, без вагань її плани назвав би фантазерством. Навіть назва - "Грот Німф" вже скоро набере конкретних обрисів на центральному вході.

І ще одна характерна деталь, яка яскраво відрізняє боромлянський бар від інших - обслуговуватись тут можна й за безготівковим рахунком, звичайно, наперед сплативши певну суму коштів. Вам видаються абонементські картки і по ним вас отоварюють. Чим не сервіс!

Можна ще багато чого цікавого розповісти про прекрасний "Грот Німф"



Фото Тетяни КОНОНЕНКО.

по боромлянськи. Але краще за будь-які слова вам розповість побачене, з'їдене і випите. Чесно слово - не пожалкуєте. Особливо, якщо комфорт, музика, смачні страви і в деякій мірі власне "інкогніто" вам імпонують. Ото ж, сідайте в авто чи громадський транспорт, а якщо в Боромлі, то й пішки - і завітайте до "Гроту Німф". Вас вже зараз там чекають!

ВИРОБНИЦТВО

Обсяг виробництва товарів народного споживання за минулий рік у порівнянні з попереднім хоча й зріс, однак вироблення продовольчих ресурсів ще відстає від минулих темпів, особливо по виробництву тваринного масла (-16,3%), цільномолочної продукції (-42,2%), ковбаси (-7%), борошна (-27,1%).

ЗАРОБІТНА ПЛАТА

Середньомісячний прибуток за минулий рік на одного працюючого в промисловості склав 10.468.000 карбованців. Найбільший прибуток мають працівники шоколадної фабрики - 21.934.000 крб., цукрокомбінату - 12.610.000 крб., маслозаводу - 10.610.000 крб. Найнижчі показники на ДОКові - 2.536.000 крб., заводі "Електрообустрінлад" - 3.453.000 крб., фабриці "Зоря" - 1.523.000.

БУДІВНИЦТВО

Протягом минулого року введено 14 житлових будинків в сільській місцевості. В місті введено 52-квартирний будинок шоколадної фабрики з АТС на 1000 номерів. По агропромислому комплексу збудовано овочесховище на 460 тонн в КСП імені Володимира Ілліча. В цілому будівельники району спрацювали дещо гірше, ніж в попередньому році - обсяги зменшились на 6 відсотків.

ПРИВАТИЗАЦІЯ

На сьогодні приватизовано 746 квартир, що складає 7,6 відсотка до загальної кількості державного житлового фонду. Переважна частина квартир - 719 - приватизовані безкоштовно та з компенсацією житловими чеками. Найбільше приватизованих квартир по міській Раді - 464. Станом на початок року бажаних статі власниками свого житла теж немало - 379 чоловік.

ЦІНИ

На сложеному ринку у грудні в державній торгівлі, порівнюючи з листопадом, найбільше подорожчали макаронні вироби, фрукти, консерви овочеві - у 1,2 раза, кондитерські - у 1,1 раза. На колгоспоному ринку найбільше стрибнули ціни на яйця - у 1,8 раза, вблука - у 1,4, птиця - у 1,2, молочні продукти - у 1,1 раза. Дорожчими стали й ритуальні послуги, - у 1,3 раза, проїзд в автобусах міжміського сполучення - у 1,5 раза. У 1,1 раза зросла плата за утримання дітей в дитсадках.

СМЕРТНІСТЬ

Протягом минулого року в районі померло 946 чоловік. Більшість пішли з життя внаслідок хвороб органів кровообігу. Зросла кількість померлих від нещасних випадків, отруєнь, трем (на 2,4%), отруєнь алкоголем (на 1,1%), самогубств (на 0,1%), вбивств (на 0,2%).

Матеріал підготовлено при сприянні районного відділу статистики.



ДИВІТЬСЯ УПРОДОВЖ ТИЖНЯ

ПОНЕДІЛОК, 5 лютого

I ПРОГРАМА УТ
 14.40-15.40 Національна Академія наук України, Електронна комп'ютерна газета "Все-всім".
 16.00 УТН.
 16.10 Наш час.
 16.15 Монітор.
 16.35 Гра в класик.
 17.05 Телефільм "Син про Гріна".
 17.35 І південь музика.
 18.05 Акцент.
 18.33 Телевізійний аудіон.
 18.50 Мікро Фон.

19.00 УТН.
 19.15 Таврійські ігри.
 19.45 Телесеріал "Династія".
 20.45 На добраніч, діти!
 21.00 УТН.
 21.45 Фільм А. Курасави "Трон у крові" (Японія).
 23.45 Експрес-інформ.
 0.00 Телегра "Програма передач на завтра".
 0.20 Худ. фільм "Охоронець".

II ПРОГРАМА УТ
 8.10 Віна у світ. Міжнародна програма.
 8.40 Худ. фільм "Зелений фургон".
 10.00 Водотреця.
 10.30 В. - А. Моцарт, "Реквієм".

11.35 Свічадо.
 12.05 Хто з нами!
 12.25 Світлий детектив "Шерлок Холмс".
 13.25 Світлиця.
 13.50 Віна, Новини.
 14.00 Худ. телефільм "Два капітани", 5 серія.
 15.15 Музичний світ.
 15.30 Всеперемагаючий голос віруючого.
 17.05 Грані.
 17.35 Мультсеріал для дітей "Кенді".
 18.00 СІТ, Новини.
 18.15 Грає ансамбль "Колекція Розумовська".
 18.30 СНН, Новини.
 19.00 СІТ, Спорт у світі.

19.10 Наук.-поп. фільм "Воронок".
 19.25 "Санта-Барбара".
 20.20 Кажуть...
 20.30 Віна, Новини.
 20.50 Добрий вечір.
 21.40 "Шерлок Холмс".
 22.45 Віна, Новини.
 23.00 По ділу. Економічна програма.
 23.35 Шоу самотнього холостяка.
 0.15 Худ. фільм "Сервант міліції", 1 серія.

ГРТ
 5.00 Телерадон.
 8.00 Новини.
 8.15 "Секрет тропіканки".
 17.00 Новини.
 17.20 "Секрет тропіканки".

18.10 Година пік.
 18.35 Київська панорама.
 19.00 Мн.
 19.45 Вечірня казка.
 20.00 Час.
 20.30 Операція.
 20.50 Кримінальний серіал "Метод Кранера".
 21.45 Е. Радзінський. "Загадки історії. Григорій Распутін". Передача 1.
 22.30 Новини.
 22.40 Фільм О. Ковалова "Садн Скорбяна".

СУМСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ
 9.00 "Марімар".

ВІВТОРОК, 6 лютого

I ПРОГРАМА УТ
 6.45 Доброго ранку, Україно.
 7.45 Експрес-інформ.
 8.00 Гімнастика.
 8.10 Телесеріал "Династія" (9.10 Доброго вам здоров'я).
 10.30 Лого-експрес.
 11.15 І південь музика.
 11.40 Богема.
 12.00 УТН.
 12.10 Полеудень.
 12.35 Трилер "Чоловік у білому".
 14.40-15.40 Національна Академія наук України, Електронна комп'ютерна газета "Все-всім".
 16.00 УТН.
 16.10 Наш час.
 16.15 Мультфільм "Літаючий будинок".

16.45 Уж не колотосне.
 17.15 Світлиця. Фольклор "Карпатські дівони".
 17.45 Юнацький ток-шоу "Вибрани".
 18.15 І південь музика.
 18.45 Фінансовий огляд.
 19.00 УТН.
 19.15 "Право". Тележурнал.
 19.45 Телесеріал "Династія".
 20.45 На добраніч, діти.
 21.00 УТН.
 21.45 Бойовик "Пси" (Польща).
 23.45 Експрес-інформ.
 0.25 Нічний канал. А. Адам. "Жизель". Балет Донецького театру опери та балету.

II ПРОГРАМА УТ
 8.05 Прес-навігатор.
 8.10 Віна, Новини.
 8.25 Шоу самотнього холостяка.

8.45 Телесеріал "Бунтівний дитин" 1 серія.
 9.50 "Вільний селянин" у бельгійських фермерів. Передача 1.
 10.25 "Санта-Барбара".
 11.20 Кажуть усі.
 11.40 Шкільний екран. Історія України. 8 кл. З історії книгодрукування в Україні.
 12.10 Мультсеріал для дітей "Кенді".
 12.35 Худ. фільм "За покликом серця".
 13.50 Віна, Новини.
 14.00 Худ. телефільм "Два капітани", 6 серія.
 15.05 Світлиця. Український хорочий спів.
 15.30 Всеперемагаючий голос віруючого.
 17.00 Освітній канал для школярів. Українська література. О. Довженко у спогадах. На всі руки майстер. Петриківський розпис.

17.45 Пісня про пісню. Т. Горобець і Т. Петриченко.
 18.00 СІТ, Новини.
 18.15 Н.-С. Баз, Кантата №84.
 18.30 СНН, Новини.
 19.00 СІТ, Спорт у світі.
 19.10 Док. фільм "Мальованка України".
 19.25 "Санта-Барбара".
 20.20 Кажуть...
 20.30 Віна, Новини.
 20.50 Добрий вечір. Свіжий погляд на історію. Про юно. Трибуна депутатських груп (фракція) Верховної Ради України.
 22.30 Віна, Новини.
 22.45 Віражі.
 23.30 ТБ-Імпресаріо.
 23.50 Світло-вид.

8.00 Новини.
 8.15 "Секрет тропіканки". Серіал.
 17.00 Новини.
 17.20 "Секрет тропіканки". Серіал.
 19.00 Тема.
 19.45 На добраніч, діти!
 20.00 Час.
 20.30 Операція.
 20.50 Л. Смердлін у комедії Я. Протазанова "Накредити у Бухарі".
 22.25 Москва-Кремль.
 22.45 Новини.
 22.55 "50 з 50". Телешоу.
 23.45 "Т. С. Н." Серіал.

СУМСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ
 9.00 "Марімар".
 18.35 Новини.
 18.45 "Музична вітальня".

СЕРЕДА, 7 лютого

I ПРОГРАМА УТ
 6.45 Доброго ранку, Україно.
 7.45 Експрес-інформ.
 8.00 Гімнастика.
 8.10 Телесеріал "Династія".
 9.10 Фінансовий огляд.
 9.25 Останки.
 9.55 Фільм А. Курасави "Трон у крові" (Японія).
 12.00 УТН.
 12.10 "Класик-прем'єр" у Славутичі. 2 частина.
 12.40 Спартак коняцький.
 13.15 Канал "Франк Інтернаціональ" представник. Концерт МСМ.
 14.40-15.40 Національна Академія наук України, Електронна комп'ютерна газета "Все-всім".

16.00 УТН.
 16.10 Наш час.
 16.45 "Білошкіпка та сім'яеро гномів". Балетна вистава Національної опери.
 17.50 Наук.-поп. фільм "Козак - душа українців".
 18.10 Футбол плюс.
 18.35 Новий день. Новини економічних реформ.
 18.50 Мікро Фон.
 19.00 УТН.
 19.15 З перших вуст.
 19.45 Телесеріал "Династія".
 20.45 На добраніч, діти.
 21.00 УТН.
 21.45 Мк Україна-95.
 22.35 Худ. фільм "Червона пустеля" (Італія).
 0.30 Експрес-інформ.
 0.55 Спортнур ер.
 1.20 Нічний канал. "Мелодія 95". Фінал. 1 частина.

II ПРОГРАМА УТ
 8.05 Прес-навігатор.
 8.10 Віна, Новини.
 8.25 Вітражі.
 9.10 Дитяча розважальна програма "Хочу це".
 9.25 Бізнес-форум.
 9.55 "Вільний селянин" у бельгійських фермерів. Передача 2.
 10.25 "Санта-Барбара".
 11.20 ТБ-Імпресаріо.
 11.40 Шкільний екран. Українська література. 10 кл. "З журбою радість обнялася...". Творчість О. Олесь.
 12.10 Мультсеріал для дітей "Кенді".
 12.35 Худ. телефільм "Претендент", 1 серія.
 13.50 Віна, Новини.
 14.00 Худ. телефільм "Будні та свята Серафима Глюкіної", 1 серія.

15.10 Док. телефільм "Следи".
 15.30 Всеперемагаючий голос віруючого.
 17.05 Освітній канал для школярів. Рідна мова Як ми пишемо. Музика.
 18.00 СІТ, Новини.
 18.15 Круті новини.
 18.30 СНН, Новини.
 19.00 СІТ, Спорт у світі.
 19.10 Кримі.
 19.25 "Санта-Барбара".
 20.20 Кажуть...
 20.30 Віна, Новини.
 20.50 "Пославши вітрило", 22 серія.
 21.40 Трибуна депутатських груп (фракція) Верховної Ради України.
 22.30 Віна, Новини.
 22.45 На всі боки.
 23.05 Саундпарк.
 23.35 Сезон. Міжнародні туристичний огляд.
 0.15 Худ. телефільм "Сервант міліції", 2 серія.

міліції", 2 серія.

ГРТ
 3.00 Новини.
 8.15 "Секрет тропіканки". Серіал.
 17.00 Новини.
 17.20 "Секрет тропіканки". Серіал.
 18.35 Відгадки мелодію.
 19.00 В пошуках згубленого.
 19.45 На добраніч, діти!
 20.00 Час.
 20.30 Операція.
 20.50 О. Янковський та О. Абдулов у фільмі "Храни мене, моя талісман".
 22.05 Театр + TV. М. Козаков.
 22.50 Новини.
 23.00 "Т. С. Н." Серіал.

СУМСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ
 9.00 "Марімар".
 18.10 Новини.
 18.20 "Музична вітальня".

ЧЕТВЕР, 8 лютого

I ПРОГРАМА УТ
 6.45 Доброго ранку, Україно.
 7.45 Експрес-інформ.
 8.00 Гімнастика.
 8.10 Телесеріал "Династія".
 9.10 "Право". Тележурнал.
 9.40 Бойовик "Пси" (Польща).
 11.45 Усмішка.
 12.00 УТН.
 12.10 Худ. фільм "Червона пустеля" (Італія).
 14.05 Реальність немонірного.
 14.40-15.40 Національна Академія наук України, Електронна комп'ютерна газета "Все-всім".
 16.00 УТН.
 16.10 Наш час.
 16.15 Мультфільм "Літаючий будинок".

будинок".
 16.45 Ян Табачини на "Музичній драбінці".
 17.15 Від "Перохреста" до успіху.
 18.00 Баскетбол. Кубок європейських чемпіонів. "Динамо" (Київ) - "Вуппертал" (Німеччина). У перерві - Фінансовий огляд.
 19.45 Телесеріал "Династія".
 20.45 На добраніч, діти!
 21.00 УТН.
 21.45 Л. Вентура у фільмі "Армія тіней" (Франція).
 0.20 Експрес-інформ.
 1.00 Нічний канал. "Мелодія-95". Фінал. 2 частина.

II ПРОГРАМА УТ
 8.05 Прес-навігатор.
 8.10 Віна, Новини.

8.25 Концерт української пісні.
 8.55 Туті.
 9.25 "Вільні селянин". Краше один раз побачити...
 10.00 Світлиця. У яду зі світом.
 10.25 "Санта-Барбара".
 11.20 На всі боки.
 11.40 Шкільний екран. Історія України. 10 кл. Д. Яворницький співець козацької слави.
 12.10 Мультсеріал для дітей "Кенді".
 12.35 Худ. телефільм "Претендент", 2 серія.
 13.50 Віна, Новини.
 14.00 Худ. телефільм "Будні та свята Серафима Глюкіної", 2 серія.
 15.15 Док. фільм "Зі сльозами печальних".
 15.30 Всеперемагаючий голос віруючого.

17.00 Освітній канал для школярів. Зарубіжна література. Поезія О. Пушкіна в музиці. Німецька мова. Урок 23.
 18.00 СІТ, Новини.
 18.30 СНН, Новини.
 19.00 СІТ, Спорт у світі.
 19.10 Залупайте відповідно.
 19.25 "Санта-Барбара".
 20.20 Кажуть...
 20.30 Віна, Новини.
 20.50 Добрий вечір. Гвіні третього роду. Музичні новини.
 21.40 Трибуна депутатських груп (фракція) Верховної Ради України.
 22.30 Віна, Новини.
 22.45 Постскриптум.
 23.05 Фешн-клуб.
 23.35 Худ. телефільм "Сервант міліції", 3 серія.

ГРТ
 8.00 Новини.
 8.15 "Секрет тропіканки". Серіал.
 17.00 Новини.
 17.20 "Секрет тропіканки". Серіал.
 18.10 Година пік.
 19.00 Один на один.
 19.45 На добраніч, діти!
 20.00 Час.
 20.30 Операція.
 20.50 К. Донов і О. Шариф у мелодрамі "Майерлін".
 23.10 Новини.
 23.30 Музобоз-92.
 00.00 "Т. С. Н." Серіал.

СУМСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ
 9.00 "Марімар".
 18.35 Новини.
 18.45 "Музична вітальня".

П'ЯТНИЦЯ, 9 лютого

I ПРОГРАМА УТ
 6.45 Доброго ранку, Україно.
 7.45 Експрес-інформ.
 8.00 Гімнастика.
 8.10 Телесеріал "Династія".
 9.10 Фінансовий огляд.
 9.25 Л. Вентура у фільмі "Армія тіней".
 12.00 УТН.
 12.10 Комедія "Так трімати, медсестро".
 14.40-15.40 Національна Академія наук України, Електронна комп'ютерна газета "Все-всім".
 16.00 УТН.
 16.10 Наш час.
 16.15 Кришталева корона-95. Міжнародний конкурс

бальних танців.
 16.45 Телефільм "Мені наснився сон".
 17.05 Імена. Поліна Лазова.
 17.25 Мультфільм.
 17.45 Прем'єра док. телефільму "Вічно місто" ("Укртелофільм").
 18.20 Блюкче до діла.
 18.50 Мікро Фон.
 19.00 УТН.
 19.15 П'ятни кут.
 19.45 Телесеріал "Династія".
 20.45 На добраніч, діти.
 21.00 УТН.
 21.45 Трилер "Театр смерті" (Великобританія).
 23.05 Експрес-інформ.
 23.20 Спортнур ер.
 23.40 УТН.
 23.50 Наш час.
 23.55 Нічний канал. Ток-шоу "Я знаю, чим вас здивувати".

0.20 Ніко не для всіх. Худ. фільм "Нім у зоопарку".

II ПРОГРАМА УТ
 8.05 Прес-навігатор.
 8.10 Віна, Новини.
 8.25 Фешн-клуб.
 9.00 Програма "М".
 9.20 За старою адресою.
 9.50 Пірничний концерт.
 10.25 "Санта-Барбара".
 11.20 Масюк-шоу.
 11.50 Гоним на вночвання.
 12.20 Худ. телефільм "Претендент", 3 серія.
 13.50 Віна, Новини.
 14.00 Худ. телесеріал "Посмішка відьми", 18 серія.
 14.55 Стоп.
 15.30 Всеперемагаючий голос віруючого.
 17.05 Освітній канал для школярів. Французька мова. Урок 23.

Музика Платон Майборода.
 18.00 СІТ, Новини.
 18.15 Всяка всячина.
 18.30 СНН, Новини.
 19.00 СІТ, Спорт у світі.
 19.10 Авторська програма.
 19.25 "Санта-Барбара".
 20.20 Кажуть...
 20.30 Віна, Новини.
 20.50 Добрий вечір. Гумористичний дайджест. Літературні пам'ятини Б. Барського.
 21.40 Трибуна депутатських груп (фракція) Верховної Ради України.
 22.30 Віна, Новини.
 22.45 Бізнес-форум.
 23.15 Буря у сльозі.
 23.45 Чемпіонат МХЛ з хокею. "Сокіл" - "Нафтохімік", 3 період.
 0.35 Музичний простір.

ГРТ
 8.00 Новини.
 8.15 "Секрет тропіканки". Серіал.
 17.00 Новини.
 17.20 "Секрет тропіканки". Серіал.
 18.35 Поле чудес.
 19.45 На добраніч, діти!
 20.00 Час.
 20.45 "Детективне агентство "Місячна свява". Серіал.
 21.40 Погляд.
 22.25 Новини.
 22.35 Екцентрична комедія "Кара небесна".

СУМСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ
 18.10 "Календар".

У програмі можливі зміни. Слідкуйте за повідомленнями дикторів.

До відома рекламодавців
"Наш Простанець" - наймасовіша газета в місті

СУБОТА, 10 лютого

І ПРОГРАМА УТ

7.55 Блага вість з Ріном Ревнером.
8.25 Телешоу "Життя в душі весня".
8.45 Нові імена. Концерт лауреатів I Міжнародного конкурсу юних скрипалів ім. Б. Котаровича. 2 частина.
9.30 Увечері сьогодні.
10.00 "Підйом".
10.20 Доброго вам здоров'я!
10.50 Васильєвський ринок.
11.10 Шлягер 96.
11.55 Бар "Чорний кіт".
12.25 Рідна нора.
12.40 Вулиця пані Саєн.
13.00 Дискусія лідерів.
13.30 Єралаш.
13.40 М-обсерваторія.

14.15 Фестиваль "Золоте курча". Худ. фільм "Р. В. С."
15.30 Суботній "Міро Фон"
16.00 УТН.
16.10 Наш час.
16.15 Щодня.
16.35 Дивом Чорнобиль.
17.05 Подіум.
17.45 Новий день. Новини економічних реформ.
18.00 Остання.
18.30 Віно в Америку.
19.00 УТН.
19.45 Телесеріал "Мільярдерша" (Франція). 1 серія.
20.50 На добраніч діти.
21.00 УТН.
21.45 Ж. Ділардас у комедії "Холодні закуски" (Франція).
22.35 Купля "Франс Інтернаціональ" представляє. Укенд з групою "Негрес Верг".
1.00 Нічний канал Худ. фільм "Поцілунок".

ІІ ПРОГРАМА УТ

8.10 Віно. Новини.
8.25 Десять ескізів на морській землі.
9.05 Телесеріал вчорашнього дня. "Бевеєрі-Хілт".
10.00 Червоне дзеркало.
10.25 "Санта-Барбара".
11.20 Саундпарк.
11.30 Світ, що зникає.
11.50 Худ. телешоу "Покорюємі корота". 1 і 2 серії.
14.05 Автомеридіан.
14.20 Футбол між футбол.
15.20 Парламентський вісник.
16.20 Дитяча розважальна програма "Хочу іти".
16.35 Наук поп. фільм "Після 2000 року".
17.30 СІТ. Новини.
17.45 Рел-обійма.
18.05 Мультисеріал для дітей "Кенді".
18.10 СНН. Новини.

19.00 Параграф.
19.30 Відкритий мікрофон.
19.40 Місто.
20.00 Вечірні розваги для дорослих.
20.30 КІН Культурологічний тижневик.
21.00 ХІТ рік.
21.30 СІТ. Новини.
21.50 Маски-шоу.
22.20 Годин на вчорашній.
22.50 СІТ. Розважальні новини.
23.10 Програма "М".
23.30 Свідок сторіння.
23.40 Сторінки світового кіно. Худ. фільм "Пристрасті споминані".

10.55 Театр на Малій Бронній та його друзі.
12.10 Б. Шупшин у фільмі "Пічки лавожен".
14.00 Новини (з сурдоперекладом).
14.20 У світі творін.
16.10 Щодняні випадки.
17.00 Новини.
18.00 Золоте серце. Рік 1978. "Судьба". Частина 1.
19.45 На добраніч діти!
20.00 Час.
20.45 "Судьба". Частина 2.
21.55 Брейк ринг.
22.45 Новини.
22.55 Фільм Дні Лунаса "Американські граффіті".

ГРТ

8.00 Новини.
8.10 Телешоу "Підйом".
9.30 Не злізай!
10.00 Райкова пошта.
10.35 Смай.

НЕДІЛЯ, 11 лютого

І ПРОГРАМА УТ

8.00 Сам собі мандрівник.
8.30 Фестиваль "Золоте курча". Худ. фільм "Дорога на Сін".
9.45 Тільки музика.
10.00 Вікторини.
10.20 Юнацьке ток-шоу "Вибірні".
10.50 Служу народу України.
11.20 Фант лото "Медіа".
11.50 Всесвітній спортивний огляд "Життя".
12.20 Бар "Чорний кіт".
12.50 Ігра бона.
13.20 Богема.
13.45 Єралаш.
13.55 Союз у стилі ретро. М. Овчин у фільмі "Нічний мотоцикліст".

15.40 Прем'єра "Загони Прю". ім. в. Прізваче.
16.00 УТН.
16.10 Наш час.
16.15 Село і люди.
16.45 Блюз.
17.05 Усмішка.
17.20 Висвіт театр. "Дарусмо вам комедю..."
17.50 Лего-віспрос.
18.40 Монітор.
19.00 УТН.
19.15 Телесеріал "Мільярдерша" (Франція). 1 серія.
20.50 На добраніч діти.
21.00 УТН.
21.45 Мелодрама "Мертвий сезон" (Бельгія-Британія).
22.25 Спортур'єр.
23.45 УТН.
0.00 Нічний канал. Худ. фільм "На війні як на війні".

ІІ ПРОГРАМА УТ

8.05 Свідок сторіння.

8.15 Сторінки світового кіно. Худ. фільм "Пристрасті споминані".
9.50 Док. телешоу "Мастро Сергій".
10.20 Анкаторія.
10.40 Життєві шарты.
11.10 Світоз. Міжнародний туристичний огляд.
11.30 Календар ЦФ.
12.00 Недільна ринкова проповідь.
12.35 Життя серед життя.
13.00 Чемпіонат МХЛ з хокею. "Сокіл" - "Крига Рад".
13.25 Ягед.
15.55 Італійський футбол.
16.55 Мультисеріал для дітей "Кенді".
17.20 СІТ. Новини.
17.40 Свічадо.
18.10 Грають усі.
18.30 СНН. Новини.
19.00 Альтернатива.

19.35 Пригодницький серіал "Окажого".
20.30 Віно у світ. Міжнародна програма.
21.00 Трамвай банань.
21.30 СІТ. Новини.
21.50 Програма "М".
22.10 Телесеріал вчорашнього дня. "Бевеєрі-Хілт".
23.00 СІТ. Тиждєв столиці.
23.20 Худ. фільм "Комета".

ГРТ

6.50 Тираж "Спортаго".
7.10 Телешоу "Підйом" (8.00-Новини).
9.25 Поки всі вдома.
10.00 Райкова зірка.
10.45 З перших рук.
10.55 Служу Росії!
11.25 Трай гармосна!
11.55 У місті Н.
12.25 Під знаком ТВ.
12.55 Сміхпанорама.

13.30 "Прати". Серіал.
14.00 Новини (з сурдоперекладом).
14.20 "Самодержавці Російські". Музичний театр Г. Свиридова.
15.20 Клуб інтелектуалів.
16.05 Якось одного разу.
16.15 Мультисеріал: "Легенди острова окарбія".
"Пригоди Вуді та його друзів".
17.00 Новини.
17.30 Веселі історії в журналі "Єралаш".
17.40 Футбольний огляд.
18.10 Пісня-96.
18.55 КВК. Міжнародний фестиваль.
21.00 Неділя.
22.00 Детективне агентство "Місячне сяєво".
22.50 Новини.

ЧМП "МЕРКУРИЙ" ПОСТОЯННО РЕАЛІЗУЄТ:

Плити газові "Норд" - 18.000.000 крб./шт.
Линолеум - 1.150.000 крб./м. кв.
Плитка облиц. "Пенка" - 1.000.000 крб./м. кв.
Шифер 8-волновий - 590.000 крб./лист.
ДВП - 1.250.000 крб./лист (1,7 м x 2,75 м).
Ванна стальна 1,5 м - 19.000.000 крб.
Унитазы компакт - 2.300.000 крб.
Умивальник "Тюльпан" - 2.800.000 крб.
Емаль біла - 2.100.000 крб./банка.
Стиральні машини "Таврія" - 26.650.000 крб./штука.
Пилососи "Ракета" - 12.000.000 крб., а також обои, лак ПФ, бустлат, котли опалительні.

Принимються замовлення на доставку плоского шифера (розмір 1500x3000).
Обращатися по адресу:
ул. Машиностроительная, 16-А.
Тел. 5-34-60, с 8.00 до 17.00.
Выходной - воскресенье.

Все види холодильників

"NORD"

по самым низким ценам



Дешевше, ніж в Сумах, Охтирці, Харкові.



Магазини КП "Пошук" допоможуть Вам зекономити гроші на купівлі високоякісних телевізорів та радіоапаратури фірм SONY, PANASONIC, SAMSUNG та інші.

5-38-85 - магазин "Пошук" (вул. Миру), 5-30-63 - магазин "Вечірній" (Будинок побуту), 5-13-75 - офіс.

Уважаемая **Лидия Ефимовна!**
От всей души поздравляем Вас с ЮБИЛЕЕМ.
Желаем удачи, тепла и добра. Чтоб все неудачи сгорели дотла, Чтоб жить - не тужить до 100 лет довелось Пусть сбудется все, что еще не сбылось!
Сотрудники КП "Поиск".

ВИ МАЄМЕ МАЛАФМ -
Ми допоможемо пото РЕАЛІЗУВАТИ
Колективне підприємство "Пошук" запрошує на конкурсній основі ініціативну людину на посаду **МЕНЕДЖЕРА ПО ОРГАНІЗАЦІ ТОРГОВЕЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА**

ВНМОГН:

- досвід в комерційній роботі / діловиробництві;
- наявність власного автомобіля;
- спеціальна освіта.

ЗВЕРТАТИСЯ: КП "Пошук". Тел. 5-13-75.



До відома керівників підприємств, установ та організацій, які мають розрахунки з хлібозаводом Сумського відділку Південної залізниці:
у зв'язку з РЕОРГАНІЗАЦІЄЮ ХЛІБОЗАВОДУ СУМСЬКОГО ВІДДІЛКУ ПІВДЕННОЇ ЗАЛІЗНИЦІ В

ДЕРЖАВНЕ ТОРГОВЕЛЬНО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО ХЛІБОЗАВОДУ "ЗАЛІЗНИЧНИК"

підпорядковане Державній адміністрації залізничного транспорту України "Укрзалізниця", доводимо нові реквізити підприємства:

ДЕРЖАВНЕ ТОРГОВЕЛЬНО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО ХЛІБОЗАВОДУ "ЗАЛІЗНИЧНИК".

Р/р № 000421606, код 23050348 в АК АПБ "Україна", м. Тростянець, МФО 337223, 245460, Сумська область, м. Тростянець, правулок Гайвський, 2 "б", Телефони: 5-25-55, 5-22-86.

КУПЛЮ
шоколадні вироби оптом.
Форма розрахунку будь-яка.
Тел./факс (05322) 2-43-47.
Тел. (05322) 7-25-71.

Ювелірна майстерня
за вашим замовленням виконає:
- ремонт ювелірних виробів із золота (пайка ланцюжків, сережок, перстнів та інших виробів),
- переплавку із золота замовника обручок, колець, сережок, перстнів, хрестиків, кулонів.
Майстерня знаходиться в "Універмазі" (1-й поворот).
Режим роботи: середа з 9.00 до 17.00, перерва - з 14.00 до 15.00.

<p>"НАШ ТРОСТЯНЕЦЬ" громадсько-політична міська газета. РЕДАКТОР П. А. ЗЛЕНКО</p>	<p>АДРЕСА РЕДАКЦІЇ 245460, м. Тростянець, вул. Горького, 30, кім. 14, 15. Телефони: 5-44-32 - редактора, 5-44-52 - загальний. Абонентська скринька № 142.</p>	<p>ЮРИДИЧНІ РЕКВІЗИТИ Розрахунковий рахунок № 000363803 в Тростянецькому відділенні АК АПБ "Україна", МФО 337223. ЗАСНОВНИК Тростянецька міська Рада народних депутатів.</p>	<p>ДАТА РЕЄСТРАЦІЇ Свідоцтво про державну реєстрацію серія СМ № 084 видане 4 серпня 1994 року.</p>	<p>ПРОГРАМНІ ЦІЛІ Висвітлення роботи міської Ради народних депутатів, інформування населення міста та району з економічних, соціальних, політичних, культурних та інших питань.</p>	<p>ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Редакція не зобов'язана пересилати листи до інших інстанцій. Думки авторів не завжди співпадають з точкою зору редакції.</p>
---	--	--	---	--	---